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Utility – plánování tras
Funkce  „Plánování  tras“  v  menu  „Utility“ 
umožňuje  nejen  naplánovat  trasu  jízdy,  ale   i 
vytvořit upozornění na události s ní související. 

Trase  je  možné  přiřadit  vozidlo  a  vytvořit 
upozornění na události,  jako je sjetí  jednotky z 
trasy, vstup na začátek/konec trasy apod. 

Naplánované trasy je možné editovat i smazat.

Aby uživatel mohl vytvořit "upozornění", musí mít 
patřičná oprávnění.

Po stisku tlačítka "Přidat novou trasu" systém vyžádá upřesnnění Vaší  polohy.  Klikněte na tlačítko 
"Prozradit polohu". 

V sekci "Nastavení trasy" lze vložit adresu jako začátek, nebo cíl trasy. Stiskem tlačítka "Začátek" se 
kurzor změní na křížek, kterým označíte začátek trasy. Obdobně můžete označit cíl trasy tlačítkem 
"Cíl". Trasa je automaticky vytvořena v závislosti na vybraném cestovním režimu (motorové vozidlo, 
pěšky, kolo). 

Vytvořenou trasu můžete ručně upravit. Je možné přesunout počátek (bod A) nebo cíl trasy (bod B). 
Při najetí kurzorem na trasu se kurzor změní na kroužek, kterým můžete přetáhnout průběh trasy na 
jiné místo. 

Po zadání názvu trasy ji uložite tlačítkem "Uložit trasu.
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Jedním  kliknutím  na  ikonu        "přiřazení  automobilu" 
zobrazíte v tabulce okno "editace upozornění".

V  něm  můžete  nastavit  potřebné  parametry  upozornění, 
včetně  způsobu  jeho  zasílání.  Tyto  parametry  je  možné 
kdykoli změnit. 

Uložené  upozornění  je  zobrazeno  v  tabulce  plánovaných 
tras. 

Ikony                    ve sloupci "Akce vozidla" 
slouží k editaci trasy, editaci upozornění, vytvoření knihy jízd z této trasy a vynulování stavu.

Novinky
Rozšířili  jsme  využití  externího  vstupu  jednotky  GL200  NMX  možností  definovat  jej  jako  SOS 
tlačítko. Aktivace vstupu pak vyvolá stejnou událost, jako stisk tlačítka na jednotce. 

Denní a týdenní přehled jízd jednotek se sondami EMM, jsme doplnili ikonami senzorů, pro rychlejší 
přístup k zobrazení naměřených hodnot.

Poznámka: Tyto funkce jsou zatím dostupné pouze na testovacím serveru.

Optimalizace a změny funkcí

−skrytí telefonního čísla jednotky pro administrátory

−odstranění problému s nastavením typu jízdy z mobilní aplikace
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